Legyen a szabélyos 3 oldalu gula alaplapja ABC, csucspontja S, alapéle a. Az alaplap kozéppontjat jeloljiikk O-val,
akkor SO, a gula magassiga, merdleges az alaplap sikjara, tehat a DOS< = 90° (lasd az abrat).

A _g_ D / B
Az SD = my oldallap-magassag felezi az ¢ élszoget és a C'D alaplap-magassaggal bezérja a ¢ lapszoget.
Az ADS derékszogli haromszoghsl
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a DOS derékszogl haromszogbdl
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" cosp - 6cosy
(1) és (2) egybevetésébdl kovetkezik, hogy
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ctg%—?)c\é;(p, vagyis 3cos<p:\/§-tg%.

Figyelembe véve a ¢ = ¢ feltételt, mindkét oldalt négyzetre emelve nyerjiik, hogy

€ 1 —cose
3cos’e =tg’s = ———.
cos e g2 1+ cose

Innen cose-ra, a
3cos® e+ 3cos’e + cose = 1

harmadfoku egyenlet adodik.
Mindkét oldalt 9-cel szorozva
27cos® e + 27 cos? € + 9cose = 9.

Vegyiik észre, hogy a bal oldal 3 cose 4+ 1 kobének els6 harom tagja, tehat mindkét oldalhoz 1-et adva

(3cose +1)% = 10,

ahonnan ,
cose = % ~ 0,3848,
és igy

€= =067°22.



